
 

 

 

 

 

        L’enfant cachée 
 

 

de Loïc Dauvillier – Le Lombard 
 

1. Comment s’appelle l’héroïne ? 

 Catherine Perret 

 Sarah Lévy 

 Dounia Cohen 

 

2. Comment s’y prend le père de l’héroïne pour expliquer le port de l’étoile jaune ? 

 Il « blague » en disant qu’ils vont devenir des shérifs.  

 Il est triste et dit qu’ils n’ont pas le choix. 

 Il semble heureux et dit qu’il a trouvé de nouvelles décorations. 

 

3. Que se passe-t-il à l’école pour l’héroïne ? 

 Elle est renvoyée. 

 Elle se retrouve au fond de la classe. 

 Elle est battue par ses camarades. 

 

4. Où est passé Isaac, l’ami de l’héroïne ? 

 Il a été déporté dans un camp. 

 Il a été caché chez des gens en zone libre. 

 Il est parti vivre dans un autre pays. 

 

5. Pourquoi l’héroïne n’a-t-elle pas été déportée en même temps que ses parents? 

 Elle était à l’école lorsque la police est venue. 

 Elle était cachée dans son appartement lorsque la police est venue. 

 Elle était cachée chez les voisins lorsque la police est venue. 

 

6. Comment s’appelle la fermière qui héberge l’héroïne? 

 Germaine. 

 Mauricette. 

 Simone. 

 

7. A la fin de la guerre, l’héroïne retrouve :  

 Ses deux parents. 

 Uniquement son père.   

 Uniquement sa mère. 

 
 QUESTION 1 2 3 4 5 6 7 TOTAL 

 NOTE OBTENUE         

 NOTE 

MAXIMALE 
3 3 3 3 3 3 3 21 
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